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Úsměv pro pečující mámy
Okres: Královéhradecký kraj

ORGANIZACE
Název organizace Sdružení Neratov z. s.

Krátké představení organizace Škola je soukromým zařízením jehož zřizovatelem je Sdružení Neratov, z. s. - obnova vysídlené
vsi spolu s lidmi s postižením. Základní škola speciální Neratov, která sídlí v Bartošovicích v Orl.
horách, má kapacitu 24 a to ve čtyřech třídách. Škola je zřízena pro žáky se středně těžkým,
těžkým a hlubokým mentálním postižením, kombinovaným postižení, smyslovými vadami a
PAS. Škola nabízí kvalifikované pedagogy, individuální i skupinové terapie (fyzioterapie,
klinická logopedie, arteterapie a canisterapie). Součástí školy je školní jídelna, snoezelen,
místnosti na individuální terapie a školní zahrada. V rámci socializace a inkluze spolupracujeme
s okolními MŠ a ZŠ, navštěvujeme kulturní akce, vyjíždíme na školy v přírodě a pořádáme letní
tábory pro děti s postižením.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Bartošovice v Orl. horách 84, Rokytnice v Orl. horách 517 61

Sídlo.

Web organizace www.neratov.cz

Kontaktní osoba Klára Motlová

E-mail klara.motlova@neratov.cz

Telefon 731206149

PROJEKT
Název projektu Úsměv pro pečující mámy

Místo realizace projektu Bartošovice v Orl. horách

Stručná anotace projektu Pečovat o dítě s kombinaci těžkých postižení je velice těžké a náročné. Umíme si ale představit
péči o dítě s postižením? Maminky na děti často zůstávají sami, děti potřebují nepřetržitou
péči. Každá pečující osoba však potřebuje někdy oddych, potřebuje si s někým popovídat,
získat jiný nadhled nebo zkušenost, poradit... Často však stačí sdílení s ostatními, kteří mají
podobný osud a zkušenost jako my. Pomůžeme vyčerpaným maminkám vrátit jejich úsměv a
sílu pečovat dál?

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je sehnat finanční prostředky na psychoterapii pro maminky žáků naší Základní
speciální školy Neratov a denního stacionáře Lávka. Maminky dětí s postižením jsou často péčí
vyčerpané, mohou na ni být samy a cítit se sociálně separované. Rádi bychom jim poskytli
pomoc formou psychoterapie se zkušenou psychoterapeutkou. Během roku 2025 by měla
proběhnout tři osobní setkání a zbytek setkání by byl formou online. Terapeutka dojíždí z
Prahy. Momentálně máme přihlášeno celkem 19 maminek, které pečují o postižené děti.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Maminky s dětmi

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu Klíčovou aktivitou projektu je zajištění psychoterapeutických služeb a podpory pro maminky
našich žáků s postižením a maminky uživatelů denního stacionáře Lávka. Během roku 2025 by
měla proběhnout 2 osobní setkání, zbytek by měl probíhat online formou setkání. V uzavřené
skupině se budou moc řešit témata spojena s náročnou péči o dítě s postižením, sdílení
zkušeností, pocit separace a vyčerpání maminek.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Květen 2024 – oslovení psychoterapeutky Červen–prosinec 2024: shánění finančních
prostředků nad rámec burzy filantropie Leden-prosinec 2025: realizace projektu, dle časové
domluvy psychoterapeutky a maminek, počítáme cca 1x měsíc

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Platba za psychoterapeutku: Osobní setkání: 2 x 15 000 Kč 30 000 Kč Online setkání: 10 x 5
000 Kč 50 000 Kč Celková výše za 12 měsíců 80 000 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50.000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Momentálně nemáme další zdroje financování. V průběhu roku budeme oslovovat naše
podporovatele.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Po domluvě a konkrétní nabídce nefinanční podporu určitě uvítáme. Záleží na nabídce
donátorů.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud bude finanční podpora vyšší, budeme moc zajistit více psychoterapeutických setkání.
Bude moc proběhnout více osobních setkání.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Za navázání dlouhodobé spolupráce s donátory budeme rádi. Rádi přivítáme donátory,
případně jejich zaměstnance jako dobrovolníky u nás ve škole nebo na našich akcích.
Donátorům jsme schopni zajistit exkurzi u nás ve Sdružení Neratov, Základní škole speciální
Neratov a v Denním stacionáři Lávka. Sdružení Neratov je zřizovatelem školy i stacionáře. V
rámci exkurze nebo dobrovlničení nabízíme besedu o naši práci a cílové skupině zaměstnanců,
uživatelů a žáků. Můžeme nabídnout prohlídku pivovaru s ochutnávkou. Odběrem našeho zboží
u nás lze uplatnit náhradní plnění.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano jsme schopni prezentovat před donátory na Burze filantropie.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení scan1-1.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logovelke-300x231-1.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.



Příloha 3 - Fotka projektu 1717492890970-1.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


